
�DİSK/Genel-İş Antalya Şube Baş-
kanı Vedat Küçük, TÜİK enflas- yon 
verilerinin gerçek hayat pahalı- lı-
ğını yansıtmadığını belirterek 
emekçilerin ve emeklilerin 
yoksullaştığını söyledi. 4’te

‘dumansız plaj’ dönemi

�Sahil bölgeleri ve yoğun caddelerde 
satılan midye dolmaların uygun ko-
şullarda üretilmemesi ve soğuk zin-
cir kurallarına uyulmaması duru-
munda ciddi sağlık sorunlarına yol 
açabileceği uyarısında bulunuldu.

�Sahilde satılan midyelerin 
büyük bir bölümünün izin-
siz üretildiğini ve uygun ol-
mayan koşullarda taşındı-
ğını belirten Manavoğlu, 
“Güneşin altında  satılan 
bu midyeler, ade-
ta zehir saçıyor” 
dedi. 4’te

Mİdye Dolma Rİsklİ

YIL: 43  SAYI: 14570 Fİyat: 7 TL

Plajlarda

Sigara İçimİ

YASAKLANDI
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Antalya sahillerinde satılan midyeler ile ilgili uyarılarda bulunan 
Gıda Mühendisleri Odası Başkanı Ali Manavoğlu, midyelerin zehir 

saçtığını belirterek “Denetimler yetersiz.  Kontrol sayısı artmalı” dedi 

�Antalya Valiliği öncü-
lüğündeki Mavi Akdeniz 
İnisiyatifi kapsamında baş-
latılan uygulama, sigara 
izmaritlerinin neden oldu-
ğu çevre kirliliğini azalt-
mayı, deniz ekosistemini 
korumayı ve temiz hava 
hakkını güvence altına 
almayı hedefliyor. 6’da

Antalya’da “dumansız 
plaj” uygulamasıyla 

sahillerde 
sigara içilmesi 
yasaklanırken, 

belirlenen alanlara 
uyarı levhaları 

yerleştirildi Denizkızları, dip 
temizliği yapıp 

deniz çayırı dikti
�Kemer’DE 5 Haziran Dünya 

Çevre Günü etkinlikleri kap-
samında özel kostümlü 4 de-
nizkızı, su altı temizliği yapıp, 
deniz çayırı dikti. 6’da

Belek sahili 
temizlendi

�Serik’te 5 Haziran Dün-
ya Çevre Günü kapsamın-
da düzenlenen etkinlikte 
protokol üyeleri ve öğren-
ciler sahil temizliği yapa-
rak çevre bilincine dikkat 
çekti. 6’da

Mavi Bayrak ve 
çevre etkinliği
�“Antalya Mavi Akdeniz 

İnisiyatifi” kapsamında, Dün-
ya Çevre Günü’nde Side’de 
anlamlı bir buluşma gerçek-
leştirildi. 6’da

8 7 3

SELİM
ÇELİK

�ANTALYA’da deniz polisi, riskli bölgelerde 
kazazedelere hızlı müdahale için uzaktan 
kumandalı elektronik can simitleri kulla-
nıyor. 5’te

Levent Ördek
noktayı koydu
 Antalyaspor 

başkanlığı 
için adı geçen 
Levent Ördek, 
adaylık iddiala-
rını sonlandırdı. 
Ördek, 19 Hazi-
ran’daki genel 
kurulda seçile-
cek yönetime 
destek vereceğini belirterek 
camiadan affını istedi. 7’de

Asgari ücret
için yeni öneri
DİSK Akdeniz Bölge Temsilcisi 

Vedat Küçük, ücretlerin 
enflasyon kayıplarına göre 

daha sık güncellenmesi 
gerektiğini söyledi
ÜCRETLER ERİYOR

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Antalya Fashion 
Week’e görkemli 

final yapıldı

�Antalya Fashion Week, tarihi Hı-
dırlık Kulesi’nde düzenlenen Cihan 
Nacar defilesiyle sona erdi. 8’de

Araçta kilitli 
kalan çocuk 
kurtarıldı

Antalya, Çinli 
yatırımcıların 
radarında

�Aracın içinde kilit-
li kalan çocuk, itfai-
ye ekiplerinin camı 
kırarak müdahale-
siyle kurtarıldı. 3’te

�TÜRKİYE’DE Çin-
li alıcıların İstan-
bul’un yanı sıra An-
talya’yı da tercih 
ettiği görüldü. 5’te

Saniyeler İçinde
kurtaran can simidi

GÜNEŞİN ALTINDA TEHLİKELİ

SAHİLDEKİ MİDYEYE 
DENETİM ÇAĞRISI

CHP’li eski başkan 
Genç tahliye oldu

Öğrenciler istedi 
başkan gönderdi

Antalya’da sahne
sokaklara taşınıyor
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Türkiye’de il olması beklenen il-
çeler konusu tekrar gündeme 
gelirken, kriterlere göre belirle-
nen 24 ilçede nüfus bakımından 

ilk sırada Antalya’nın Alanya ilçesinin 
yer aldı. 371 bin 547 nüfusa sahip ilçe-
de esnaflar, Alanya’nın yıllardır il ol-
mayı hak ettiğini belirterek yetkilile-
re çağrıda bulundu. ALTSO Başkanı 
Eray Erdem ise Alanya’nın uzun yıllar-
dır il olma beklentisi içerisinde olduğu-
nu söyledi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ta-
rafından belirlenen kriterlere göre bir 
ilçenin il statüsü kazanabilmesi için 
en az 100 bin nüfusa sahip olması ve 
il merkezine 30 kilometreden daha 
uzak bir konumda bulunması gereki-
yor. Daha önce gündeme geldiği gibi, 
tekrar il olması beklenen ilçeler konu-
su gündeme geldi. 24 ilçede nüfus ba-
kımından ilk sırada Antalya’nın Alan-
ya ilçesi 371 bin 547 nüfusuyla ilk 
sırada yer alırken, listeyle birlikte ilçe-
de heyecan yaşandı.

Konuyla ilgili değerlendirmelerde 
bulunan ALTSO Başkanı Eray Erdem, 
Alanya’nın uzun yıllardır il olma bek-
lentisi içerisinde olduğunu söyledi. 
Erdem, “Uzun yıllardır Alanya’nın il 
olması gündemde. Kriterleri fazlasıy-
la karşılayan bir şehir. Alanya’nın il 
olması bizim açımızdan tüm kamu 
hizmetlerinden daha etkin faydalan-
mak adına çok önemli. Antalya, Tür-
kiye’nin en uzun il sınırına sahip il-
lerinden biri. Batıdan doğuya 650 
kilometreyi aşan ve dağlık bir coğraf-
yaya sahip. Bu kadar geniş bir alana 
mevcut büyükşehir yasasıyla hizmet 
götürmek kolay değil” dedi.

“Antalya’nın yükü hafifler”

Alanya’nın il olması halinde yalnız-
ca ilçenin değil çevre ilçelerin de ka-
zanacağını ifade eden Erdem, “Mer-
sin’in ve Konya’nın il merkezlerine 
uzak ilçeleri de bundan olumlu etki-
lenecektir. Alanya’nın il olması hem 
bölgedeki diğer ilçelere hizmet ulaş-
tırılmasını kolaylaştıracak hem de 

Antalya’nın yükünü hafifletecektir. 
Alanya oluşturduğu istihdam, eko-
nomiye sağladığı katma değer ve tu-
rizm potansiyeliyle il olmayı çoktan 
hak etmiş bir şehir. İnşallah en kısa 
sürede hak ettiği değeri ve hizmeti 
alır” diye konuştu. 

Erdem ayrıca ‘‘İlçenin 650 tesis ve 
200 bin yatak kapasitesine sahip ol-
duğuna dikkat çekerek: “Antalya’nın 
kapasitesinin yüzde 30’una, Türki-
ye’nin kapasitesinin de yüzde 10’una 
denk geliyor. Kışın nüfusumuz 380 
bin olurken yazın turizm sezonunda 
ise aylık 1 milyon nüfus oluyor Alan-
ya’da. Alanya’nın nüfusu şu an bir-
çok ilden daha yüksek. Ancak şehre 
sabit nüfus üzerinden ödenek geli-
yor ve bunun üzerinden yatırım yapı-
labiliyor. Katma Değer oranı ve istih-
dam ise Alanya’nın Türkiye’de ki 50 
ilinden fazla. 50 ili geride bırakan bir 
şehir. Alanya yıllardır il olmayı bet-
liyor. İl olmak bizim en doğal hakkı-
mız.” dedi.

İlçede esnaflık yapan Mehmet Kara-
göz ise Alanya’nın yıllar önce il olma-
sı gerektiğini savunarak, “Alanya il ol-
mayı bundan 20 yıl önce hak etti. Kış 
nüfusumuz yaklaşık 300 bin civarın-
da ancak turizm sezonunda bu rakam 
1 milyonun üzerine çıkıyor. Buna rağ-
men devlet yatırımlarında nüfusumu-
zun gerçek yükü tam olarak dikkate 
alınmıyor. İl statüsüne geçersek daha 
fazla yatırım alabiliriz. Bu da hem va-
tandaşlara hem de ilçemize gelen tu-
ristlere daha kaliteli hizmet verilmesi-
ni sağlar” ifadelerini kullandı.

Giyim sektöründe faaliyet gösteren 
Mehmet Sar ‘‘Baktığımız zaman bir 
çok ilden büyük bir nüfusa ait olduğu-
nu nüfus yoğunluğunun hatta göçün 
olduğu bir ilçeyiz. Ama karar aynı za-
manda bir nevi il gibi yaşıyoruz hava-
limanımız var üniversitemiz var hasta-
nemiz var yollarımız da yapılıyor çok 
geç kalmış bana göre bir karar. İl statü-
sünde olmamız lazım. Otellerimiz dolu. 
Sahillerimiz iyi. Nüfus yoğunluğundan 

dolayı bizim yollarımız yetmiyor. Tra-
fiklerimiz bu durumda sıkıntı yaşıyo-
ruz tabi ve bu sıkıntıyı da aşabilmemiz 
için büyüklerimizden bir an önce bu 
yolların yapılması ve yaza hazırlık sta-
tüsüne geçip veya il olmayı hak eden 
bir ilçe olarak bir an önce bu yatırımla-
rın yapılması lazım burada da büyük-
lerimiz biliyor bu sorunları il olmamız 
lazım’’ dedi.

Saatçilik yapan Ahmet Karataş ise, 
“Alanya çoktan il olması gereken bir 
yer. Nüfusu birçok ilden fazla. Yıllar-
dır il olacağı söyleniyor ancak bir tür-
lü gerçekleşmedi. Yaz aylarında nüfus 
1 milyonun üzerine çıkıyor. Buna rağ-
men yeterli hizmet alamadığımızı dü-
şünüyoruz” şeklinde konuştu. 

Yusuf Karataş da yıllardır verilen 
sözlerin yerine getirilmediğini belirte-
rek, “Turgut Özal döneminden bu yana 
Alanya’nın il olacağı söyleniyor. Her 
gelen söz veriyor ama bir türlü gerçek-
leşmiyor. Artık bu beklentinin karşılık 
bulmasını istiyoruz” dedi. İHA

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi’nin 
arıcılık faaliyetlerinin yaygınlaştırılması 
için eğitim ve hibe destekleri kapsamın-
da arıcılık belgesi ile talepte bulunan 
üreticilere polen tuzaklı kovan dağıtıl-
dı. İlk etapta Korkuteli’de arıcılıkla uğra-
şan 136 üreticiye 408 arı kovanı dağıtı-
mı gerçekleştirildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi Tarım-
sal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, yerel-
den kalkınma hedefleri doğrultusunda 
Antalya’da arıcılığın yaygınlaştırılma-
sı için çalışmalarını sürdürüyor. Ücret-
siz arıcılık kursları ile yüzlerce vatandaşı 
arıcılık ile tanıştıran Büyükşehir Beledi-
yesi, kovan destekleriyle de üretime teş-
vik ediyor. Etaplar halinde kovan dağı-
tımlarını sürdüren ekipler Korkuteli’de 
136 üreticiye 408 arı kovanı teslim etti. 
Kovan dağıtımına Belediye Başkanı Sa-
niye Caran, CHP İlçe Başkanı Mutlu Kar-
dıçlı, Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Korkuteli Hizmet Birimi Müdürü Derya 
Demir, Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Tarımsal Hizmetler Daire Başkanı Sertaç 
Gökmen, Şube Müdürü Asaf Özalp, bele-
diye ekipleri ve arı üreticileri katıldı.

Tarımsal Hizmetler Daire Başkanı Ser-
taç Gökmen, “Korkuteli’de 136 üreticiye, 
kişi başı 3’er olmak üzere toplam 408 arı 
kovanını teslim ettik” dedi.

Korkuteli Hizmet Birimi Müdü-
rü Derya Demir, “Arıcılık eğitimi alan 
kursiyerlerimizi ve vatandaşlarımı-
zı desteklemek amacıyla arı kovanı da-
ğıtımlarımıza devam ediyoruz. Bugün 
Korkuteli’nde 136 üreticiye 408 polen tu-

zaklı arı kovanı dağıtımı yaptık” diye ko-
nuştu.

Arıcılığa hobi olarak başladığını ifa-
de eden Veli Demir, gerekli sertifikaları 
ve eğitimleri tamamladıktan sonra üre-
time geçtiğini belirtti. Demir, “Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin arıcılıkla il-
gilenmek isteyen vatandaşlara hibe arı 
kovanı desteği sağlayacağını öğrendik 
ve başvuru yaptık. Piyasa değeri 2000- 
2500 TL olan kovanlardan bize yeterli sa-
yıda ücretsiz olarak verildi. Kovanları-
mızı teslim aldık, artık bal üretimi için 
çalışmalarımıza başlayacağız” dedi.

Ramazan Kır da arı kovanlarını kendi 
imkânlarıyla yaptırmaları durumunda 
maliyetlerin oldukça yüksek olduğunu 
belirterek, “Dışarıda yaptırmış olsaydık 
1500- 2000 TL arasında bir masraf oluşa-

caktı. Sağ olsun başkanımız destek oldu. 
Üreticilere sağlanan katkılardan dolayı 
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne teşek-
kür ediyoruz. Arıcılık çok maliyetli bir iş. 
Dışarıdan arıcılar çok kazanıyormuş al-
gısı var ancak durum öyle değil. Arıcılık 
malzemeleri günümüzde çok pahalı. Bu-
gün bir peteğin kilosu 350 TL, iyi bir po-
len tuzaklı kovanın fiyatı ise 2 bin TL’ye 
mal oluyor. Bunları sıraladığımız za-
man getirisi kadar maliyeti de oldukça 
var. Dağıtılan kovanlar oldukça kalite-
li polen tuzaklı, en kullanışlı kovan. Arı-
lar için en sağlıklı malzemeden çam ağa-
cından yapılmış. Belediyemize bu güzel 
destek için çok teşekkür ediyor. Böyle 
güzel çalışmaların diğer kurum ve kuru-
luşlara örnek olmasını diliyorum” diye 
konuştu. DHA

Alanya İl Statüsü
İçin Gün Sayıyor

İl olması beklenen ilçeler arasında nüfusuyla ilk sırada yer alan Alanya’da il olma beklentisi 
yeniden gündeme geldi. İlçe temsilcileri ve esnaf, Alanya’nın il statüsünü hak ettiğini söyledi

Eray Erdem

ANTALYA E Tipi Ceza İnfaz Kurumu 
Müdürlüğü tarafından 6 Haziran Ceza 
İnfaz Personeli Günü kapsamında dü-
zenlenen etkinlikte, kurum personeli 
ve aileleri bir araya geldi.

Dokumapark’ta ‘Birlikte Güçlüyüz, 
Hep Birlikte Daha İyiyiz’ sloganıyla ger-
çekleştirilen programa Antalya Cum-
huriyet Başsavcısı Fatih Kocaman, 
Antalya Bölge Adliye Mahkemesi Baş-
kanı Orhan Özdemir, Antalya Adli Yar-
gı Adalet Komisyonu Başkanı Hayati 
Karaaslan, ceza infaz kurumu çalışan-
ları ile yakınları katıldı. Etkinlik kap-
samında müzik dinletisi, animasyon 
ekipleri ve akrobasi grupları gösteriler 
sundu. Renkli görüntülere sahne olan 
programda Moğol dans grubunun per-
formansı da ilgiyle izlendi. Ceza infaz 
kurumu personeli ve aileleri, gün bo-
yunca düzenlenen etkinliklerle 6 Hazi-
ran Ceza İnfaz Personeli Günü’nü kut-
ladı.

‘YARGI CAMİASI                                  
BÜYÜK BİR AİLEDİR’

Yargı camiasının bir aile olduğunu 
belirten Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
sı Fatih Kocaman, “Bizlerin evde rahat 
vakit geçirmesi için tüm personelime 
yaptıkları çalışmalardan dolayı teşek-
kür ederim. Hayatını kaybeden yar-
gı personeli ve mensuplarını da rah-
metle anıyorum. Kurumumuzda ceza 
infaz deyince aklımıza sadece cezaev-
leri geliyor. Ancak denetimli serbestli-
ği de unutmamak gerek. Bizler büyük 
bir aileyiz. Yargı camiası 100 bini ge-
çen personeliyle sımsıkı geniş bir aile-
dir. Sevgili ailem, 6 Haziran Ceza İnfaz 
Personeli Günümüz kutlu olsun” dedi.  
DHA

Antalya’da Ceza 
İnfaz Personeli 
Günü kutlandı

Korkuteli’de üreticilere 
kovan dağıtımı yapıldı

Büyükşehir Belediyesi’nin arıcılığı yaygınlaştırmak amacıyla 
yürüttüğü destek programı kapsamında, Korkuteli’nde arıcılık eğitimi 

alan 136 üreticiye toplam 408 polen tuzaklı arı kovanı hibe edildi

Kemer Belediyesi Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, ilçe genelinde alt-
yapı çalışmalarını sürdürdü. Çam-
yuva Mahallesi’nde yer alan oteller 
bölgesindeki kaldırımlarda oluşan 
tahribatları gideren belediye ekip-
leri, Turizm Caddesi üzerinde bozu-
lan kaldırımların bordür tamiri ve 
5089 sokaktaki kaldırım tamirleri-
ni tamamladı. Çamyuva Mahalle-
si’nde altyapı kurumları tarafından 
yapılan kazı çalışmaları sonrası ta-
mir ve yama çalışmalarının bir kıs-
mını tamamlayan belediye ekiple-
ri, Turizm Bulvarı üzerinde bozulan 
ve tahrip olan kaldırım çalışmaları-
nı da tamamladı. Belediye ekipleri, 
Kuzdere Mahallesi’nde de 1. Cadde 
üzerinde bozuk olan yolların ona-
rım çalışmaları ile altyapı kurum-
ları tarafından yapılan kazı çalış-
maları sonrası tamir ve düzenleme 
çalışmaları tamamladı.

Beldibi Mahallesi’nde ise alt yol 
üzerinde yeni yapılan asfaltın yaya 

geçitlerini boyayan belediye ekip-
leri, çöken yerlerde de tamirat ça-
lışmaları gerçekleştirdi. Kemer Yeni 
Mahalle Deniz Caddesi ve Çınar So-
kak üzerinde kaldırımlarda oluşan 
çökmeler ve bozulmaların tamirat-
larını tamamlayan belediye ekiple-
ri, Tekirova Mahallesi Tekirova Cad-
desi ile Phaselis Caddesi üzerinde 
yol geçişlerinde tahrip olan kısım-
ların düzenleme ve yenileme çalış-
malarını tamamladı. Fen İşleri Mü-
dürlüğü ekipleri, Kemer Merkez 
Mahallesi Ralli Sahası’nda altyapı 
kurumlarının yaptığı elektrik bağ-
lantıları sonrası tamirat çalışmala-
rını bitirdi. 

Göynük Mahallesi oteller böl-
gesinde yapılan kazı çalışmala-
rı sonrası tamir ve yenileme ça-
lışmalarını da kısa süre içerisinde 
tamamlayan belediye ekiplerinin, 
ilçe genelindeki çalışmalarına ara 
vermeden devam edecekleri belir-
tildi. DHA

Kemer’de altyapı 
çalışmaları sürüyor
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otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu 
B.E.Y. yaralandı. İhbar üzerine olay yerine sevk 
edilen sağlık ekipleri tarafından ilk müdahalesi 
yapılan sürücü, Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne 
kaldırıldı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. DHA

Antalya’da araç içerisinde 
çocuğu kilitli kalan anne göz-
yaşlarına boğuldu. Küçük ço-
cuk, itfaiye ekibi tarafından 

aracın camı kırılarak kurtarıldı.
Olay, önceki gün saat 14.00 sırala-

rında Konyaaltı ilçesi Gürsu Mahalle-
si 350 sokak üzerinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, A.I. isimli kadın, 
çocuğu ile birlikte Mercedes marka 
lüks cipine gelerek elindeki çantasını 
bıraktıktan sonra küçük oğlunu ara-
cın arka koltuğuna yerleştirdi. Aracın 
arka kapısını kapatan genç kadın di-
reksiyon başına geçmek için ön kapıyı 
açmak isteğinde ise kapının kilitlendi-
ğini fark etti. Çevredeki vatandaşların 
yardımı ile kapıyı açmaya çalışan genç 
annenin çabaları sonuçsuz kaldı.

Anahtar içerde kalınca 
kapı kilitlendi

Oğlu araç içerisinde kilitli ka-
lan ve zaman geçtikçe panikle-
yen genç kadının 112 Acil Çağrı 
Merkezi’nden yardım talebi üze-
rine bölgeye Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi İtfaiye Daire Baş-
kanlığı’na bağlı ekip sevk edildi. 
Verilen adrese gelen itfaiye eki-
bi ilk olarak gözyaşları içindeki 
genç kadını ve araç içerisindeki 
küçük çocuğu, “Korkma tamam 
mı, hiçbir şey yok” diyerek sa-
kinleştirmeye çalıştı. Genç kadı-
nın onay vermesinin ardından 
itfaiye ekibi aracın arka kapı ca-
mını kırarak kapıyı açtı.

Gözyaşları içinde 
oğluna sarıldı

İtfaiye ekibinin kapıyı aç-
masının ardından A.I. araç 
içerisinde mahsur kalan yav-
rusuna gözyaşları içinde sa-
rıldı. Uzun süre araçta kilit-
li kalan ve hava sıcaklığının 
yüksek olması nedeniyle ter-
leyen çocuğunun eli ve yüzü-
nü su ile yıkayan kadın, oğlu-
nu kurtaran itfaiye ekiplerine 
teşekkür etti.  İHA

Manavgat’TA manevra yapan motor-
lu bisiklet ile elektrikli bisikletin çarpışması 
sonucu meydana gelen kazada 4 yaşındaki 
çocuk yaralandı. Kaza anı ise güvenlik ka-
merasına saniye saniye yansıdı.

Kaza, Manavgat ilçesi Kavaklı Mahallesi 
6572 Sokak’ta meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, Mehmet Ö.’nün kullandığı pla-
kasız üç tekerlekli elektrikli bisiklet, sokak 
kesişiminde manevra yapan Berrin E.’nin 
kullandığı 07 BGP 458 plakalı motorlu bi-
sikletle çarpıştı. Kazada 3 tekerlekli bisiklet-
te yolcu olarak bulunan 4 yaşındaki S.P.Ö. 
yaralandı. İhbar üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı çocuk 
ilk müdahalesinin ardından ambulansla 
hastaneye kaldırıldı.

Kaza sonrası ardından Manavgat İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme 
Büro Amirliği ekiplerince yapılan kontrol-
lerde plaka takmadığı belirlenen üç teker-

lekli elektrikli bisiklet sürücüsüne 46 bin 
lira para cezası uygulandı. Aracı bir ay tra-
fikten men edilirken sürücü belgesine de 
el konuldu. Öte yandan kaza anı anbean 
güvenlik kamerasına yansıdı. Görüntüler-
de, motorlu bisiklet sürücüsünün adres sor-
mak için bir süre yolda beklediği elektrik-
li bisiklet yanından geçtiği sırada manevra 
yaparak sağ tarafa dönerken kazanın mey-
dana geldiği görüldü. İHA

Antalya’da seyir halindey-
ken torpido kısmından yükselen 
alevler nedeniyle çıkan yangın-
da otomobil alev alev yanarak 
küle döndü. Patlamaların da ya-
şandığı yangının ilk çıktığı an-
larda çevredekilerin yangın 
tüpleriyle müdahalesi de işe ya-
ramadı. İtfaiye ekipleri tarafın-
dan söndürülen otomobil küle 
döndü.

Olay, önceki gün Konyaaltı İl-
çesi Siteler Mahallesi’nde saat 
15.00 sıralarında meydana gel-
di. Edinilen bilgiye göre, Ahmet 
Demir’in idaresindeki 07 YCT 10 
plakalı otomobilin torpido kıs-
mından seyir halindeyken bir 
anda alevler yükselmeye baş-
ladı. Durumu fark eden Demir, 
aracı hemen durdurarak yanın-
da bulunan babasını hızla dışa-
rı indirdi. Kısa sürede büyüyen 
alevler tüm otomobili sararken, 
çevrede büyük panik yaşandı. 
Yangın esnasında araçtan peş 
peşe patlama sesleri yükseldi. 

Bu sırada çevredeki vatandaş-
lar alevlere yangın tüpü ve bah-
çelerden hortumlarla müdahale 
etse de başarılı olamadı.

İhbar üzerine bölgeye itfaiye 
ve polis ekipleri sevk edildi. İtfai-
ye ekiplerinin hızlı müdahalesiy-
le yangın kontrol altına alınarak 
söndürüldü ancak otomobil ta-
mamen yanarak küle döndü.

“Saniyeler içinde alev 
topuna döndü”

Yaşadığı korku dolu anları an-
latan sürücü Ahmet Demir, “Tor-
pidodan bir alev çıkmaya başla-
dı. Araçta babam vardı, hemen 
indirdim. Saniyeler içerisinde 
alevli bir şekilde yanmaya baş-
ladı. Araçtan patlama sesleri de 
geliyordu. Çok şükür canımıza 
bir şey gelmedi. İtfaiye ve polis-
lere çok teşekkür ederim, hızla 
gelip yardımcı oldular. Hepimize 
geçmiş olsun” ifadelerini kullan-
dı. Polis ekipleri olayla ilgili ince-
leme başlattı.  İHA

Araçta Kilitli Kalan
Çocuk Kurtarıldı
Konyaaltı’da araçta kilitli kalan çocuk, itfaiyenin camı kırarak yaptığı 
müdahaleyle kurtarıldı. Oğluna kavuşan anne gözyaşlarına boğuldu

Başkanlığı döneminde asfalt ve 
kaldırım ihalelerinin tamamlanması ve 
hak ediş ödemeleri noktasında yolsuz-
luk yapıldığı iddiasıyla tutuklanan eski 
Döşemealtı Belediyesi Başkanı Turgay 
Genç tahliye oldu.

Döşemealtı Belediyesi’ne 10 Mart 
2026 tarihinde yapılan operasyonda 
eski başkan Turgay Genç ile aralarında 
belediye meclis üyeleriyle belediye ça-
lışanları ve iş insanlarının da bulundu-
ğu 22 kişi gözaltına alındı. 13 Mart’ta 
savcılık sorgusunun ardından kendi dö-
neminde yapılan bir asfalt ve kaldırım 
ihalesinin tamamlanması ve hak ediş 
ödemeleri sürecinde yolsuzluk yapıldı-
ğı ve yaklaşık 125 milyon liralık kamu 
zararı oluştuğu gerekçesiyle eski baş-
kan Genç, savcılık sorgusunun ardın-
dan tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Avukatı İsa Başaran Çelik’in tutuksuz 
yargılanması talebiyle Antalya 6. Sulh 
Ceza Hakimliği’ne verdiği 22 Mayıs 
2026 tarihli dilekçeyi inceleyen savcılı-
ğın ümtaalası sonrası kakimlik, Turgay 
Genç’in adli kontrol hükümleri uygu-
lanması koşuluyla tahliye edilmesine 
karar verdi.

Turgay Genç dün tutuklu bulunduğu 
Döşemealtı Cezaevinden tahliye edildi. 
Tahliye işlemlerinin tamamlanmasının 
ardından Genç’i, cezaevinin çıkışında 
sevenleri ve yakınları karşıladı. DHA

Turgay Genç 
tahliye oldu

Manavgat’TA yaya geçidinden 
geçmekte olan Alman turist motosikletin 
çarpması sonucu yaralandı. Yaralı kadı-
nın yardımına koşan bir vatandaş sıcak-
tan etkilenmemesi için elindeki yelpaze 
ile serinletmeye çalıştı.

Kaza, Manavgat ilçesi Antalya Cadde-
si’nde meydana geldi. Edinilen bilgiye 
göre, yapay şelale istikametine seyir 
halindeki Umut U.’nun kullandığı 34 GDN 
813 plakalı motosiklet yaya geçidinden 
geçmekte olan Almanya Uyruklu Corne-
lıa Mittag’a çarptı. 

Kazada yere savrularak yaralanan 
Alman turistik yardımına çevredeki 
vatandaşlar koştu. Kazanın 112 Acil 
Çağrı Merkezi’ne bildirilmesi üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edilir-
ken, Alman turistin yardımına koşan bir 
vatandaş yaralı kadını yüzünü elindeki 
yelpaze ile sıcaktan koruyup serinletme-
ye çalıştı. Kazada yaralanan Alman turist 
112 sağlık ekiplerinin olay yerindeki 
müdahalesi in ardından ambulansla has-
taneye kaldırıldı. Yayaya çarpma olayının 

üzerinden 15-20 dakika geçmeden bu 
kez aynı yaya geçidinde karşı şeritte 
kaza meydana geldi. Yaya geçidindeki 
yayalara yok vermek için duran motosik-

lete arkadan gelen motosikletin çarpması 
sonucu meydana gelen kazada şans eseri 
yaralanan olmazken, sürücüler helalleşip 
ayrıldılar.İHA

Yaya geçidinde turiste çarptı
Yaya geçidinden geçerken motosikletin çarptığı Alman turist 

yaralandı. Yaralı kadına ilk yardımı çevredeki vatandaşlar 
yaparken, bir kişi elindeki yelpazeyle turisti serinletmeye çalıştı

Otomobil alev
topuna döndü

Torpidodan çıkan 
yangın kısa sürede 

tüm aracı sardı. 
Patlamaların da 

yaşandığı olayda 
otomobil kullanılamaz 

hale geldi

Elektrİklİ ve Motorlu 
BİsİkletLER Çarpıştı



Antalya İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, kent gene-
linde özellikle sahil bölgeleri 
ve yoğun caddelerde satılan 
midye dolmalarla ilgili vatan-
daşları uyardı. Yetkililer, uy-
gun koşullarda üretilmeyen ve soğuk 
zincir kurallarına uyulmadan satışa su-
nulan midye dolmaların ciddi sağlık so-
runlarına yol açabileceğini belirtti. Mü-
dürlük tarafından yapılan açıklamada, 
midye dolmanın Tarım ve Orman Ba-
kanlığı tarafından izin verilen işletme-
lerde, hijyen kurallarına uygun şekilde 
üretilmesi ve satış sürecine kadar soğuk 
zincirde muhafaza edilmesi gereken bir 
gıda ürünü olduğu vurgulandı. Açık-
lamada, kaynağı belli olmayan ve de-
netimsiz koşullarda hazırlanan seyyar 
midye dolmaların tüketilmemesi gerek-
tiği ifade edildi. Özellikle sıcak havalar-
da açıkta bekletilen ürünlerin bakteri 
oluşumuna zemin hazırlayabileceği ve 
bunun da gıda zehirlenmelerine neden 
olabileceği kaydedildi.

Gıda Mühendisleri Odası Antal-
ya Şube Başkanı Ali Manavoğlu da, 
özellikle midye dolma satışlarına dik-
kat çekerek önemli uyarılarda bulun-
du. Sahilde satılan midyelerin büyük 
bir bölümünün izinsiz üretildiğini ve 
uygun olmayan koşullarda taşındığı-
nı belirten Manavoğlu, “Güneşin al-
tında cayır cayır satılan bu midyeler, 
adeta zehir saçıyor” dedi. Manavoğlu, 
“Sahile gidin, herkesin elinde bir tepsi 
midye. Ne soğuk zincir var ne hijyen. 
Oysa midye, soğuk zincirde korunması 
gereken hassas bir üründür. Bu şekil-
de açıkta satılan midyeler insan sağlı-
ğı açısından ciddi tehlike oluşturuyor” 
diye konuştu.

Sadece midye değil, simit, çekirdek, 

mısır ve pamuk şeker gibi diğer ürünle-
rin de hijyenik olmayan koşullarda sa-
tıldığını vurgulayan Manavoğlu, “Tatil-
ciler farkında olmadan büyük bir riskin 
içinde. Güneşin altında saatlerce bekle-
tilen bu gıdalar mikrop yuvasına dönü-
şüyor. Sahillerde bu tür satışla-
rın önüne geçilmesi gerekiyor. 
Seyyar satıcılar sıkı şekilde 
denetlenmeli, özellikle gıda 
satışı yapanların izinsiz faali-
yet göstermesi engellenmeli. 
Aksi takdirde bu durum halk 
sağlığı açısından çok daha 
büyük sorunlara yol açacak-
tır” uyarısında bulundu.

Sokak lezzetleri ara-
sında en büyük risk 
grubunu midyenin 
oluşturduğunu ifa-
de eden Şube Baş-

kanı, piyasadaki birçok seyyar midye-
cinin ‘merdiven altı’ olarak tabir edilen, 
Tarım ve Orman Bakanlığı’na kay-
dı bulunmayan yerlerden tedarik sağ-
ladığına dikkat çekti. Midyenin sade-
ce kendisinin değil, içindeki pirincin de 
bakteriler için adeta bir kuluçka yuvası 
olduğunu belirten Manavoğlu, “Sokak-
taki midyeler soğuk zincir şartlarını 
karşılamıyor. İşin içinde başta Salmo-
nella olmak üzere çok ciddi bakte-
ri riskleri var. Tabii ki mevzuata uyan, 
bakanlık izinli, soğuk zinciri koruyan 
ve hatta zincir marketlerde hijyenik 
satış yapan firmalar var; onları ayrı 
tutuyoruz ancak sokaktaki durum va-
him” dedi.

‘DENETİM ARTMALI”

Tehlikenin sadece midye ile sınırlı 
kalmadığını, Antalya plajlarında sık-

ça görülen seyyar mısır satıcılarının da 
büyük risk barındırdığını söyleyen Ma-
navoğlu, “Haşlanmış mısır tezgahları o 
kızgın güneşin altında saatlerce dolaştı-
rılıyor. Bu da mikroorganizmaların üre-
mesi için en elverişli ortamı hazırlıyor” 

dedi. Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
denetimler gerçekleştirdiğini an-

cak bu denetimlerin sıklığının ar-
tırılması gerektiğini belirten Ma-
navoğlu, “Türkiye genelinde 
yaklaşık 8.000 gıda kontrolörü 
görev yapıyor ve bunların sade-

ce 2.500 kadarı gıda mühendisi. 
Sokaklardaki bu hijyen dışı üre-

timin önüne geçebilmek 
için kontrolör sayı-

sının acilen ar-
tırılması gere-

kiyor” diye 
konuştu.
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DİSK Akdeniz Bölge 
Temsilcisi ve DİSK/
Genel-İş Sendikası 
Antalya Şube Baş-

kanı Vedat Küçük, TÜİK’in 
açıkladığı Mayıs ayı enflas-
yon verilerine ilişkin konuştu.  Küçük, 
açıklanan rakamların emekçilerin, 
emeklilerin ve dar gelirli yurttaşların 
yaşadığı gerçek hayat pahalılığını yan-
sıtmadığını belirterek, “Enflasyon dü-
şüyor deniliyor ancak mutfaktaki yan-
gın büyümeye devam ediyor” dedi.

ENFLASYON FATURALARDA 
GÖZÜKÜYOR 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun açıkla-
dığı enflasyon oranları ile vatandaşın 
çarşıda, pazarda ve markette karşılaş-
tığı fiyatlar arasında büyük bir uçu-
rum bulunduğunu ifade eden Küçük, 
özellikle ücretli çalışanların ve emek-
lilerin her geçen gün daha da yoksul-
laştığını söyledi. Başkan Vedat Küçük, 
“Bugün milyonlarca emekçi maaşı-
nı aldığı gün geçim hesa-
bı yapmak zorunda ka-
lıyor. Emekliler temel 
ihtiyaçlarını karşıla-
yamaz hale gelmiş 
durumda. Asgari üc-
retliler ise daha ayın 
ortasına gelmeden 
borçlanmak zorunda 
bırakılıyor. Açıklanan 
enflasyon rakamları 
ne olursa olsun, hal-
kın yaşadığı 
ger-

çek enflasyon mutfakta, pazarda 
ve faturalarında görülmektedir” 

diye konuştu.

ALIM GÜCÜ KAYBOLUYOR 

Gıda, kira, ulaşım ve ener-
ji fiyatlarındaki artışların dar 
gelirli kesimler üzerindeki 
baskıyı artırdığını vurgula-
yan Küçük, ücretlerin enflas-
yon karşısında hızla eridiğini 
belirterek, “İşçinin aldığı zam 

daha cebine girmeden 
eriyor. Emekli 

aylıkları açlık 
sınırının altın-

da kalıyor. Kamu emekçileri ve beledi-
ye işçileri her geçen gün alım güçlerini 
kaybediyor. Bu tablo karşısında ekono-
mik göstergelerle övünmek mümkün 
değildir” ifadelerini kullandı. Talep-
lerinin net olduğunu belirten Küçük, 
“Başta asgari ücret olmak üzere tüm 
ücretler yılda bir kez değil, enflasyon 
karşısındaki kayıpları telafi edecek şe-
kilde güncellenmelidir. Emekli aylıkla-
rı insanca yaşam koşullarını sağlaya-
cak seviyeye yükseltilmelidir. Vergide 
adalet sağlanmalı, ücretliler üzerinde-
ki ağır vergi yükü kaldırılmalıdır. Toplu 
iş sözleşmelerinde gerçek hayat paha-
lılığı esas alınmalı ve çalışanların alım 

gücü korunmalıdır” diye konuştu. 

BEDEL, EMEKÇİYE ÖDETİLMEMELİ 

Açıklamasının sonunda emekçile-
rin yaşadığı geçim krizinin rakamlar-
la örtülemeyeceğini vurgulayan Kü-
çük, “Bu ülkenin bütün değerlerini 
üreten işçiler, emekçiler ve emekli-
ler her geçen gün daha fazla yoksulla-
şıyorsa ortada ciddi bir sorun var de-
mektir. Emeğin, alın terinin ve insanca 
yaşam hakkının savunucusu olmaya 
devam edeceğiz. Enflasyonun ve eko-
nomik krizin bedelinin emekçilere öde-
tilmesine karşı mücadelemizi sürdüre-
ceğiz” dedi.

Asgari ücret
için yeni öneri
DİSK Akdeniz Bölge Temsilcisi Vedat Küçük TÜİK’in açıkladığı Mayıs ayı enflasyon 

rakamlar ile alakalı, “Başta asgari ücret olmak üzere tüm ücretler yılda bir kez 
değil, enflasyon karşısındaki kayıpları telafi edecek şekilde güncellenmelidir” dedi

FAHRETTİN 
HEPKESKİN

Sahillerde zehir tehlikesi
Antalya sahillerinde satılan midyeler ile ilgili uyarılarda bulunan Gıda 
Mühendisleri Odası Başkanı Ali Manavoğlu, midyelerin zehir saçtığını 

belirterek  “Denetimler yetersiz.  Kontrol sayısı artmalı” dediSELİM
ÇELİK

Gazipaşa’da öğrenciler ve öğret-
menler tarafından yürütülen eTwin-
ning Avrupa projeleri, Halk Eğitim 
Merkezi’nde düzenlenen sergide tanı-
tıldı. Çevreden teknolojiye, kültürel mi-
rastan yaşam becerilerine uzanan pro-
jeler ziyaretçilerden büyük ilgi gördü

Gazipaşa’da eğitim alanında yürütü-
len uluslararası projeler, düzenlenen 
anlamlı bir sergiyle görücüye çıktı. İl-
çede yıl boyunca başarıyla sürdürülen 
eTwinning Avrupa projelerinin çıktı-
ları, Halk Eğitim Merkezi’nde düzenle-
nen sergide ziyaretçilerin beğenisine 
sunuldu. Öğrencilerin ve öğretmenle-
rin özverili çalışmalarıyla hazırlanan 
projeler, geniş katılımlı organizasyon-
da tanıtıldı. Sergide eğitim, çevre, tek-
noloji, kültürel miras ve yaşam beceri-
leri alanlarında hazırlanan çok sayıda 
proje yer aldı. “I’m Learning To Find 
Direction With Orienteering”, “Green 
Energy Workshop”, “Transform Trash 
Into Treasure”, “AI-Powered Cultural 
Heritage Guide”, “Life Skills Bridge”, 
“Curious Little Ones in Nature”, “Gre-
en Futures Small Steps” ve “Cyber Bud-
dies” isimli projeler, ziyaretçilerden yo-
ğun ilgi gördü. Her biri farklı temalara 
odaklanan projelerde öğrenciler; sür-
dürülebilir çevre anlayışı, yenilenebilir 
enerji, geri dönüşüm, dijital dönüşüm, 
doğa farkındalığı, kültürel değerlerin 
korunması ve güvenli teknoloji kulla-
nımı gibi önemli konular üzerinde ça-
lışmalar gerçekleştirdi. Sergi boyunca 
öğrenciler, yıl içerisinde hazırladıkları 
ürünleri, etkinlikleri ve proje süreçleri-
ni ziyaretçilere birebir anlattı. Hazırla-
nan posterler, görsel çalışmalar, dijital 
içerikler ve uygulamalı etkinlikler ka-
tılımcılar tarafından ilgiyle incelendi.  
HABER MERKEZİ 

Geleceği şekillendiren
projeler sergilendi
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TÜRKİYE’de nisan ayında Rusla-
rın ardından yabancılara yöne-
lik en fazla konut satışı, Çinlilere 
yapıldı. Çinli yatırımcılar, 4 ayda 

437 konut satın aldı. Ocak-nisan dö-
neminde İstanbul’da 336 konut satın 
alan Çinli yatırımcılar, en çok Zeytin-
burnu ve Bağcılar’ı tercih etti.

Yurt dışı yerleşikler, ocak-mart dö-
neminde Türkiye’den gayrimenkul alı-
mına 636 milyon ABD doları ödedi. 
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası 
(TCMB) tarafından açıklanan ödemeler 
dengesi verilerine göre; yurt dışı yerle-
şikler Türkiye’den ocakta 163, şubatta 
230, martta 243 milyon dolarlık gayri-
menkul yatırımı yaptı. Aynı dönem-
de Türkiye’deki yerleşiklerin yurt dı-
şından yaptığı gayrimenkul alımı için 
ödediği tutar, 620 milyon dolar olarak 
kaydedildi. Türkler yurt dışından gay-
rimenkul alımı için ocakta 208, şubatta 
225, martta 187 milyon dolar ödedi.

4 AYDA 5 BİN 711 KONUT SATILDI

Türkiye’de yabancılara ocakta 1311, 
şubatta 1513, martta 1361, nisanda 
1526 olmak üzere 4 ayda toplam 5 bin 
711 konut satışı gerçekleşti. Bu dönem-
de Türkiye’den konut satın alan Çinli 
yatırımcı sayısındaki artış dikkati çekti. 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) veri-
lerine göre; nisan ayında ülke uyrukla-

rına göre en fazla konut satışı sırasıyla 
263 ile Rusya Federasyonu, 110 ile Çin 
ve 100 ile İran vatandaşlarına yapıl-
dı. Ocak-nisan döneminde Çin’den ya-
tırımcılar, Türkiye’den 437 konut aldı. 
Geçen yıl, bu sayı 791 olarak kayıtla-
ra geçti. Çinli yatırımcılar, bu yıl ocak-
ta 73, şubatta 194, martta 60, nisanda 

110 konut alımı yaptı.

ÇİNLİ YATIRIMCININ                       
TERCİHİ İSTANBUL

Çinli yatırımcıların konut alımı terci-
hinde, İstanbul ilk sırada yer aldı. Ge-
çen yılın tamamında İstanbul’dan 751 
konut satın alan Çinli yatırımcılara, bu 

yılın ocak- nisan döneminde 336 ko-
nut satışı gerçekleştirildi. Nisan ayında 
Çinli yatırımcılara İstanbul’da en faz-
la konut satışı, Zeytinburnu ve Bağcı-
lar’da yapıldı. Çinli yatırımcılar, Antal-
ya, Denizli, Kahramanmaraş, Edirne, 
Konya, Aksaray, Sakarya, Trabzon’dan 
da konut satın aldı.  DHA

Antalya Emniyet Mü-
dürlüğü Deniz Liman 
Şube Müdürlüğü’nde gö-
rev yapan deniz polisleri, 
riskli bölgelerde yaşanan 
kazalara hızlı ve etki-
li müdahale edebilmek 
amacıyla ileri teknoloji 
ekipmanlardan yararla-
nıyor. Şube envanterin-
de bulunan uzaktan ku-
mandalı elektronik can 
simidi, özellikle olumsuz 
hava şartlarında ve bot-
ların ulaşamadığı nokta-
larda aktif olarak kullanı-
lıyor. Aynı anda 2 kişiyi 
taşıma kapasitesine sa-
hip elektronik can simit-
leri, uzaktan kontrol sis-
temi sayesinde saniyeler 
içerisinde kazazedelere 
ulaşıp, güvenli bölgeye 
çekilmesini sağlıyor.

Antalya Deniz Limanı 

Şube Müdürlüğünde gö-
revli Başkomiser Çağlar 
Gürsoy, “Görev esnasın-
da kullandığımız uzak-
tan kumandalı elektronik 
can simidi, denizde tehli-
ke yaşayan kişilere hızlı 
ve güvenilir şekilde ulaş-
mamızı sağlayan modern 
bir kurtarma cihazı. Kla-
sik can simitlerine oran-
la daha hızlı müdahale 
imkanı sunuyor. Bu ci-
hazın uzaktan kumanda 
sistemi sayesinde, kurta-
rıcı personelin suya gir-
mesine gerek kalmadan 
kazazedenin bulundu-
ğu noktaya yönlendirme 
yapılabilmektedir. Bu da 
hem olaylara daha hızlı 
müdahale etmemizi sağ-
lamakta hem de kurtarı-
cı personelin güvenliğini 
artırmaktadır” dedi.  DHA

Akdeniz Üniversite-
si Mühendislik Fakültesi 
Makine Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. İbrahim Atmaca, Türki-
ye’nin enerji dönüşümü ve 
arz güvenliği önündeki gö-
rünmeyen engellere dik-
kat çekti.

Şehirlerdeki nüfus artı-
şının su ve elektrik gibi te-
mel kaynakların arz gü-
venliğini tehdit ettiğini 
belirten Akdeniz Üniversi-
tesi Mühendislik Fakültesi 
Makine Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. İbrahim Atmaca, gele-
cek projeksiyonlarının hayati önem ta-
şıdığını vurguladı. Antalya özelinde 
konuşan Atmaca, “Kullanılan senaryo-
lara bağlı olarak 2050 yılında Antalya 
nüfusunun bugüne göre yüzde 35’in 
üzerinde artabileceği, hatta bazı yük-
sek büyüme senaryolarında mevcut 
nüfusun iki katını aşabileceği öngörül-
mektedir” uyarısında bulundu.

Enerji verimliliği zorunluluk

Türkiye’de tüketilen toplam enerji-
nin yaklaşık yüzde 40’ının binalarda 

kullanıldığını ve bunun da 
yüzde 70’inden fazlasının 
ısıtma, soğutma, havalan-
dırma ve sıcak su için har-
candığını ifade eden At-
maca, binalardaki enerji 
verimliliğinin artık bir ter-
cih değil zorunluluk oldu-
ğunu ifade etti.

Özellikle Antalya gibi ılı-
man iklim kuşaklarında 
“havadan suya ısı pom-
pası” sistemlerinin doğal 
gaza güçlü bir alternatif ol-
duğunu belirten Prof. Dr. 

Atmaca, yaptıkları simülasyonun çar-
pıcı sonuçlarını paylaştı. Atmaca, 200 
Metrekarelik Bir Konutun Aylık Tüke-
tim Analizinde Havadan Suya Isı Pom-
pası ile aylık ~960 kWh elektrik tüke-
timi olduğunu, Doğal Gazlı Kombi ile 
aylık ~320 metreküp doğal gaz tüketi-
mi olduğunu ve mevcut aylık işletme 
maliyeti ile her iki sistem için de yakla-
şık 5 bin 250 TL olduğunu söyledi.

İşletme maliyetlerinin eşit görünme-
sine rağmen arka planda büyük bir 
enerji tasarrufu olduğunu belirten At-
maca, “Isı pompasının tükettiği elekt-
rik, bir doğal gaz çevrim santralinde 

aslında 200 metreküp gaz kullanılarak 
üretilebiliyor. Yani ısı pompası, doğal 
gazlı kombiye göre yüzde 40 daha dü-
şük yakıt tüketimi ve yüzde 40 daha 
düşük karbon salımı sağlıyor. Ancak 
doğal gaza uygulanan destekler ve 
elektrik-gaz fiyat dengesi nedeniyle bu 
teknik üstünlük son kullanıcının fatu-
rasına yansımıyor” dedi.

Teknolojinin yaygınlaşmamasının 
önünde yüksek ilk yatırım maliyeti ve 
yeni mevzuatlar olmak üzere iki bü-
yük engel bulunduğunu söyleyen At-
maca, “Doğal gazlı bir sistemin ilk ku-
rulum maliyeti yaklaşık 1.500 dolar 
seviyesindeyken, ısı pompası sistemle-
rinde bu rakam 7 bin doları buluyor. İş-
letme maliyetleri de aynı olunca tüke-
ticiler ısı pompasından uzaklaşıyor.” 
dedi.

Son yıllarda çatı güneş enerjisi (GES) 
kullanan villa sahiplerinin ısı pompası-
na yöneldiğini ancak lisanssız elektrik 
üretiminde aylık mahsuplaşmadan sa-
atlik mahsuplaşmaya geçilmesinin bu 
avantajı baltaladığını belirten Atmaca, 
“Güneşten üretilen elektrik yıllık baz-
da tüketimi karşılasa bile, ısıtmanın en 
çok ihtiyaç duyulduğu gece saatlerin-
de veya bulutlu kış günlerinde elektrik 

şebekeden çekilmek zorunda kalıyor. 
Bu da sistemin ekonomik avantajını sı-
nırlandırıyor” dedi.

COP31 öncesi acil teşvik şart

Avrupa’da 2025 yılı itibarıyla yıllık 
ısı pompası satışlarının 2,6 milyon ade-
de, toplam kurulu sistemin ise 28 mil-
yon adede ulaştığını hatırlatan Prof. 
Dr. İbrahim Atmaca, Türkiye’nin de 
benzer bir ivme yakalaması gerektiği-
nin altını çizdi. Antalya’da düzenlen-
mesi planlanan COP31 İklim Zirvesi 
öncesinde karbon emisyonlarını dü-
şürmek ve doğal gaz ithalatını azalt-
mak için çağrıda bulunan Atmaca’nın, 
çözüm önerileri arasında enerji verim-
li sistemleri destekleyecek özel fiyat-
landırma mekanizmaları ve vergi indi-
rimleri uygulanması gerektiğini, çatı 
GES ve ısı pompası kombinasyonları-
nı desteklemek adına mahsuplaşma 
modelleri ve enerji depolama (batar-
ya) çözümleri yeniden yapılandırılma-
sı gerektiğini, enerji politikaları sadece 
üretimi artırmaya değil, tüketim alış-
kanlıklarını değiştirmeye ve verimli 
teknolojilere geçişi finansal olarak des-
teklemeye odaklanmalı önerisinde bu-
lundu. İHA

Antalya Çinlilerin
Konut Listesinde

Çinli yatırımcılar, Türkiye’de Ocak-Nisan döneminde 437 konut satın alırken 
İstanbul’un yanı sıra Antalya başta olmak üzere çeşitli illeri de tercih etti

Antalya Ticaret 
Borsası Başkanı Ali 
Çandır, 2026 yılı Ma-
yıs ayında Antalya’nın 
toplam ihracatının ge-
çen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 6,7 
azalarak 159,5 milyon 
dolar olduğunu, buna 
rağmen yılın ilk 5 
ayında ihracatın yüzde 8,4 artışla 983,2 
milyon dolara ulaştığını açıkladı.

Antalya Ticaret Borsası Başkanı Ali 
Çandır, 2026 yılı Mayıs ayına ilişkin ih-
racat verilerini değerlendirdi. Çandır, 
mayıs ayında Antalya’nın toplam ihra-
catının geçen yılın aynı ayına göre yüz-
de 6,7 düşüşle 159,5 milyon dolar olarak 
gerçekleştiğini bildirdi. Mayıs ayında ta-
rım ihracatının yüzde 12,2 azalarak 86,6 
milyon dolara gerilediğini belirten Çan-
dır, yaş meyve sebze ihracatının yüzde 
0,1 düşüşle 45,9 milyon dolar, süs bitki-
leri ve mamulleri ihracatının ise yüzde 
2,2 azalışla 6,4 milyon dolar olduğunu 
kaydetti. Aynı dönemde Antalya’da sa-
nayi ihracatı yüzde 0,1, maden ihracatı 
ise yüzde 1,7 artış gösterdi.

İlk 5 ayda ihracat yükseldi

Ocak-Mayıs 2026 döneminde Antal-
ya’nın toplam ihracatının geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 8,4 artarak 
983,2 milyon dolara ulaştığını açıklayan 
Çandır, tarım ihracatının yüzde 9,1 artış-
la 617,2 milyon dolar olduğunu söyledi. 
Çandır, tarım kalemlerinden yaş meyve 
sebze ihracatının yüzde 16,6 yükselerek 
391,5 milyon dolara, süs bitkileri ve ma-
mulleri ihracatının ise yüzde 2,7 artışla 
36,8 milyon dolara çıktığını ifade etti. İlk 
5 aylık dönemde sanayi ihracatının yüz-
de 6,1, maden ihracatının ise yüzde 5,3 
artış kaydettiğini belirten Çandır, Antal-
ya’nın toplam ihracat artışının Türkiye 
ortalamasının üzerinde gerçekleştiğine 
dikkat çekti.

Tarım Antalya ihracatındaki 
ağırlığını korudu

Mayıs ayında Antalya’nın toplam ih-
racatı içerisinde tarımın payının yüzde 
54, sanayinin payının yüzde 32, maden-
ciliğin payının ise yüzde 13 olduğunu 
aktaran Çandır, yılın ilk 5 ayında ise ta-
rımın toplam ihracattaki payının yüz-
de 63 seviyesine ulaştığını kaydetti. An-
talya’nın Türkiye ihracatındaki payına 
ilişkin de değerlendirmelerde bulunan 
Çandır, mayıs ayında Türkiye’nin yaş 
meyve sebze ihracatının yüzde 14,2’si-
nin, süs bitkileri ve mamulleri ihraca-
tının ise yüzde 50’sinin Antalya’dan 
gerçekleştirildiğini söyledi. Yılın ilk 5 
ayında ise Türkiye’nin yaş meyve sebze 
ihracatının yüzde 20’sinin ve süs bitki-
leri ihracatının yüzde 43,8’inin Antalya 
kaynaklı olduğunu belirtti. Üretimden 
ihracata kadar tüm süreçlerde emek ve-
ren kesimlere teşekkür eden Ali Çan-
dır, Antalya ekonomisine katkı sağlayan 
üretici, tüccar ve ihracatçıların kentin 
dış ticaret performansındaki başarıda 
önemli rol oynadığını ifade etti. Çandır, 
tarım ve ihracat sektörlerinin güçlenme-
si için çalışmaların sürdüğünü belirte-
rek tüm paydaşlara teşekkür etti. İHA

Antalya’nın ilk 
5 ay ihracatı 
983 milyon 
dolara ulaştı

Atmaca’dan enerji verimliliği uyarısı

Elektronik can simidiyle 
saniyeler içinde kurtarma

Antalya’da deniz polisi, riskli bölgelerde yaşanan deniz 
kazalarına hızlı müdahale için uzaktan kumandalı elektronik 

can simitleriyle kurtarma operasyonları gerçekleştiriyor

Antalya’da polisin 
durumundan şüphelen-
diği ve ekipleri görünce 
kaçmaya başlayan şahıs 
motorize yunus timlerin-
ce kovalamaca ile kıskıv-
rak yakalandı. Şahsın 34 
ayrı dosyadan 23 yıl ha-
pis cezası ile arandığı öğ-
renildi.

Olay, dün saat 14.00 sı-
ralarında Kepez ilçesi Ye-
şilırmak Caddesi üze-
rinde meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, böl-
gede rutin devriye göre-

vi yürüten Antalya Em-
niyet Müdürlüğü Asayiş 
Şube Müdürlüğü Moto-
sikletli Polis Timlerine 
bağlı yunus timi duru-
mundan şüphelendikleri 
bir şahsa sorgu yapmak 
istedi. Polisi karşısında 
gören şahıs koşarak kaç-
maya başlarken, yunus 
timi yaya ve motosiklet 
ile şüpheliyi kovalama-
ya başladı. Kısa süreli ko-
valamacanın ardından 
şahıs motorize ekiplerce 
kıskıvrak yakalandı.  İHA

23 yıl cezalı 
şüpheli yakalandı
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AK Parti Antalya İl Başkanlığı Çevre 
ve Şehircilik Politikaları Birim Başkan-
lığı, 5 Haziran Dünya Çevre Günü do-
layısıyla açıklama yaptı.

Antalya Millet Bahçesi’ndeki basın 
açıklamasına Çevre ve Şehircilik Poli-
tikaları Birim Başkanı, İl Başkan Yar-
dımcısı Necip Çetin Kaya ve Çevre ve 
Şehircilik Birim İlçe Başkanları, üyele-
ri katıldı.

Açıklamada şu ifadeler yer aldı:
“Bugün 5 Haziran Dünya Çevre 

Günü. Bugün; toprağın, suyun, orma-
nın ve gökyüzünün insanlığa yaptı-
ğı en güçlü çağrının günüdür. Çünkü 
artık doğa susmuyor. Kuruyan nehir-
lerle, yanan ormanlarla, kirlenen de-
nizlerle ve bozulan iklim dengesiyle 
insanlığa şunu haykırıyor. Ya tabiatla 
uyum içinde yaşayacağız ya da gele-
ceğimizi kendi ellerimizle tüketeceğiz.

Türkiye, bu çağrı karşısında geri du-
ran değil; irade ortaya koyan büyük 
bir medeniyet yürüyüşünün adıdır. 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tay-
yip Erdoğan liderliğinde ilan edilen 
2053 Net Sıfır Emisyon Hedefi, yalnız-
ca bir çevre politikası değil; Türkiye 
Yüzyılı’nın yeşil diriliş manifestosu-
dur.

Sayın Emine Erdoğan’ın himayele-
rinde büyüyen Sıfır Atık Hareketi, bu-

gün milyonlarca insanın ortak vic-
danına dönüşmüş küresel bir çevre 
seferberliğidir. Geri kazanılan her atık, 
dikilen her fidan, korunan her damla 
su; geleceğe bırakılan bir umut müh-
rüdür.

Biz; betona teslim olmuş şehirler de-
ğil, nefes alan şehirler; tükenen kay-

naklar değil, sürdürülebilir bir gelecek 
istiyoruz. Yenilenebilir enerji yatırım-
larıyla, millet bahçeleriyle, yeşil şe-
hircilik anlayışıyla ve çevre dostu kal-
kınma hamleleriyle Türkiye, geleceği 
bugünden inşa etmektedir. Çünkü biz 
inanıyoruz ki; Çevreyi korumak sade-
ce doğayı değil, vatanı korumaktır.

Bir ağacı yaşatmak geleceği yaşat-
maktır. Bir damla suyu korumak me-
deniyeti korumaktır. Ve bugün Türki-
ye, yalnızca kendi çevresini koruyan 
bir ülke değil; çevre adaleti, iklim so-
rumluluğu ve sürdürülebilir kalkınma 
konusunda küresel ölçekte söz söyle-
yen öncü ülkelerden biridir.

Bu anlayışın en önemli gösterge-
lerinden biri olarak ülkemiz, kasım 
ayında Birleşmiş Milletler İklim Deği-
şikliği Konferansı COP31’e Antalya’da 
ev sahipliği yapacaktır. 196 ülkenin 
temsilcilerini buluşturacak bu tarihi 
zirve, yalnızca bir diplomasi platformu 
değil; insanlığın ortak geleceğine iliş-
kin kararların şekilleneceği küresel bir 
vicdan buluşması olacaktır.

Türkiye, COP31 sürecinde de Cum-
hurbaşkanımızın tüm dünyaya ilan 
ettiği ‘Daha Adil Bir Dünya Müm-
kün’ anlayışını rehber edinerek; çev-
re, iklim ve kalkınma politikaların-
da hakkaniyeti savunmaya, doğruları 
söylemeye ve insanlık adına ortak so-
rumluluk üstlenmeye devam edecek-
tir. İnanıyoruz ki Türkiye Yüzyılı; sa-
dece ekonomik kalkınmanın değil, 
çevreyle uyumlu büyümenin, tabiatla 
barışık şehirlerin, temiz enerjinin, güç-
lü çevre politikalarının ve yeşil gelece-
ğin yüzyılı olacaktır.” İHA

Serik’TE 5 Haziran Dün-
ya Çevre Günü kapsamın-
da Belek Beach Park’ta pro-
tokol üyeleri ve öğrencilerin 
katılımıyla çevre temizliği 
etkinliği düzenlendi.

Etkinliğe Kaymakam Ce-
mal Şahin, İlçe Jandarma 
Komutanı Ali Duman, ku-
rum müdürleri, öğretmen-
ler, öğrenciler ve vatan-
daşlar katıldı. Program 
kapsamında protokol üye-
leri ve öğrenciler sahil bo-
yunca temizlik yaparak çev-
re bilincine dikkati çekti. 
Toplanan atıklar belirlenen 
noktalarda bir araya geti-

rildi. Etkinlik sırasında Vali 
Hulusi Şahin de canlı bağ-
lantıyla programa katıla-
rak Dünya Çevre Günü’nün 
önemine ilişkin bir konuş-
ma yaptı. Vali Şahin, çevre-
nin korunmasının gelecek 
nesillere karşı önemli bir so-
rumluluk olduğunu vurgu-
ladı.

Etkinlik sonunda konuşan 
Kaymakam Cemal Şahin, 
çevrenin korunmasının yal-
nızca belirli günlerle sınırlı 
kalmaması gerektiğini belir-
terek, vatandaşları doğaya 
ve çevreye karşı daha du-
yarlı olmaya davet etti. DHA

ANTALYA’da ‘dumansız plaj’ 
uygulamasının hayata geç-
mesiyle plajlarda da önlem-
ler artırıldı. Plajlara levhalar 

yerleştirildi, sigara içilmemesi gereken 
alanlar belirlendi. Bölge halkı da uy-
gulamanın sahil kirliliğinin önüne ge-
çeceğini ve deniz ekosistemindeki za-
rarın azaltılmasına destek olacağını 
belirtti.

Kentte çevre kirliliğiyle mücadele ve 
dumansız hava sahası uygulamaları 
kapsamında belirlenen plajlarda siga-
ra kullanımına yasak getirildi. Antalya 
Valiliği öncülüğünde yürütülen Mavi 
Akdeniz İnisiyatifi kapsamında başla-
tılan uygulamanın temel amacı; siga-
ra izmaritlerinden kaynaklanan çevre 
kirliliğini azaltmak, deniz ekosistemini 
korumak ve vatandaşların temiz hava 
hakkını güvence altına almak.

Belçika, Fransa ve İspanya’daki uy-
gulamaların örnek alınmasıyla kent-
teki Kaputaş Plajı’nda ‘Dumansız Plaj’ 
uygulaması başladı ve birçok sahil şe-

ridinde de hayata geçirildi. Kasım ayın-
da COP31’e ev sahipliği yapmaya ha-
zırlanan Antalya’da, izmarit kaynaklı 
çevre kirliliğinin azaltılması ve sahil-
lerin korunması hedefleniyor. Antalya 
Valiliği, uygulamanın ilerleyen dönem-
de farklı plajlarda da yaygınlaştırılabi-
leceğini belirtti. Belirlenen kurala uy-

mayanlara ise Kabahatler Kanunu 
kapsamında cezai işlem uygulanacak.

Uygulamanın hayata geçmesinden 
dolayı duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Zoya Karakaş, “Bu uygulamayı 
çok beğendim. Geçtiğimiz gün sahile 
geldim ve astımım olduğu için plajda 
içilen sigara dumanından çok rahatsız 

oldum. Bugün ise sahile yerleştirilen 
‘dumansız plaj’ levhasının bulunduğu 
alana geldim. Burada sigara içilmediği 
için memnunum. Yaşlılar ve çocuklar 
için de örnek bir uygulama. Bu uygula-
ma bizler için, mavi vatanımız için. Ba-
zen sahilde sigara içildikten sonra iz-
maritleri taşların altına ya da kuma 
attıklarını görüyordum. Sonuçta o iz-
marit denize karışıyor ve zarar veri-
yor” dedi.

‘İZMARİTLER SÜNGER OLDUĞU 
İÇİN DENİZE DE ÇOK ZARARLI’

Sahildeki izmarit kirliliğine dikkati 
çeken Berke Çalık, “Uygulamanın çok 
iyi yanları var. Çocuklara örnek olmak 
çok önemli. Ben hayatım boyunca si-
gara kullanmadım ancak içen arkadaş 
düşünsün. Çevre temizliği açısından 
da önemli. Sigara kullanan insanların 
izmarit konusunda dikkatsiz olduğu-
nu söyleyebilirim. Bu izmaritler sünger 
olduğu için denize de çok zararlı” diye 
konuştu.  DHA

Sahillerde 
‘dumansız
plaj’ dönemi
Antalya’da başlatılan “dumansız plaj” uygulamasıyla sahillerde sigara içilmesi 

yasaklandı, belirlenen alanlara uyarı levhaları yerleştirildi. Uygulamanın 
çevre kirliliğini azaltması ve deniz ekosistemini koruması hedefleniyor

Kemer’DE 5 Haziran Dünya Çevre 
Günü etkinlikleri kapsamında özel kos-
tümlü 4 denizkızı, su altı temizliği ya-
pıp, deniz çayırı dikti.

5 Haziran Dünya Çevre Günü etkin-
likleri kapsamında Kemer Kaymakam-
lığı ve Kemer Belediyesi tarafından 
Mustafa Ertuğrul Aker Parkı’nda dü-
zenlenen etkinliğe; Kaymakam Ahmet 
Solmaz, Belediye Başkanı Necati To-
paloğlu, Emniyet Müdür Vekili Rama-
zan Canbaş, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Erkan Ergen, STK temsilcileri, 
muhtarlar, birim müdürleri, öğretmen, 
öğrenciler ve turistik tesislerin temsil-
cileri katıldı. Su altı fotoğrafçısı Adnan 
Büyük etkinlik kapsamında özel kos-
tümlü 4 denizkızı, eşliğinde dalış yap-
tı. Denizkızları dip temizliği yapıp, su 
altına deniz çayırı dikti. Denizden çı-
karılan atıklar daha sonra etkinlik ala-
nında sergilendi. Etkinliğe katılanlar 
denizkızları ile fotoğraf çektirdi. Deniz 
dibi temizliği sırasında flyboard gös-
terisi de yapıldı. Etkinlikte, Kemer Be-
lediyesi İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü’nün çevre bilincinin artı-
rılması amacıyla başlattığı ‘Kemer’in 
çevre dedektifi Kerem’ de yer aldı. Ke-
mer’in çevre dedektifi maskot Kerem, 
öğrencilerle fotoğraf çektirdi.

VALİ ŞAHİN CANLI YAYINDA

Antalya Valisi Hulusi Şahin, etkinlik-
ler kapsamında Antalya’nın tüm ilçele-
rine aynı anda canlı yayınla bağlana-
rak, günün anlam ve önemini belirten 
konuşma yaptı. Vali Şahin, Dünya Çev-
re Günü dolayısıyla ilçelerde yapılan 
faaliyetler hakkında bilgiler aktardı. 
DHA

“Antalya Mavi Akdeniz İnisiyati-
fi” kapsamında, Dünya Çevre Günü’n-
de Side’de anlamlı bir buluşma gerçek-
leştirildi. Manavgat Kaymakamı Adil 
Karataş ve Manavgat Belediye Başkan 
Vekili Av. Mehmet Çiçek’in katılımıy-
la düzenlenen etkinlikte kıyı temizliği 
çalışması ve Mavi Bayrak Ödül Töreni 
düzenlendi.

Programın devamında etkinliğe katı-
lan vatandaşlar, Antalya Valisi Hulusi 
Şahin’in canlı bağlantı ile Dünya Çevre 
Günü ve Antalya Mavi Akdeniz İnisiya-
tifi üzerine yaptığı konuşmayı dinledi.

Kıyı temizliği ve mavi                  
bayrak ödül töreni

Side Sahili’nde gerçekleştirilen etkin-
likte, Başkan Vekili Av. Mehmet Çiçek 
ve Manavgat Kaymakamı Adil Kara-
taş, sivil toplum kuruluşları, öğrenciler 
ve çevreye duyarlı vatandaşlarla birlik-
te kıyı şeridindeki atıkları topladı. Ar-
dından düzenlenen Mavi Bayrak Ödül 
Töreni’nde, plaket ve mavi bayrak tak-
dim edildi.

Etkinlikte öne çıkan konulardan biri, 
Manavgat’ın Türkiye’de mavi bayrak-
lı en fazla sahile sahip ilçe ünvanını ta-
şıması oldu. Bu önemli başarı, ilçenin 
doğal kıyı değerlerine verdiği önemin 
ve sürdürülebilir turizm anlayışının so-
mut bir göstergesi olarak değerlendiril-
di. Etkinlikte konuşan Manavgat Bele-
diye Başkan Vekili Av. Mehmet Çiçek, 
çevre bilincinin toplumun her kesimi-
ne yayılmasının vazgeçilmez bir hedef 
olduğunu vurgulayarak, “Mavi bay-
raklı en fazla sahile sahip ilçe olmanın 
gururunu yaşıyor, bu başarıya katkı 
sunan tüm kurumlarımıza, paydaşları-
mıza ve çevre duyarlılığıyla örnek olan 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyoruz. 
Doğamızı ve kıyılarımızı korumak için 
hep birlikte çalışmaya devam edece-
ğiz” ifadelerini kullandı.  İHA

Denizkızları su 
altını temizledi

Side’de çevre için 
anlamlı buluşma

‘Net Sıfır Emisyon ve 
Sıfır Atık’ vurgusu

AK Parti Antalya İl Başkanlığı, 5 Haziran 
Dünya Çevre Günü’nde çevre politikaları 

ve Sıfır Atık hedeflerine dikkat çekti

Sahilde temizlik etkinliği
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Kemer Belediye Başkanı Necati Topaloğlu, 
Hacı Mehmet Saygın İlkokulu öğrencilerinin 
top isteklerini yerine getirdi.  Kuzdere Mahal-
lesi’nde yer alan okulu ziyaret ederek öğret-
men ve öğrencilerle bir araya gelen Başkan 
Topaloğlu, öğrencilere basketbol, futbol ve 
voleybol topu hediye etti.  

Hediye toplar için Başkan Topaloğlu’na sa-
rılarak teşekkür eden öğrenciler daha sonra 
aldıkları toplarla oynadı.  Başkan Topaloğlu, 
yaptığı açıklamada, geleceğin teminatı olan 
öğrencilerin her zaman yanlarında oldukla-
rını ve olmaya devam edeceklerini söyledi.   
HABER MERKEZİ 

Antalya- 
spor’da 19 
Haziran tarihin-
de yapılacak 

olan genel kurul öncesi 
adı başkanlık için çok 
konuşulan isimlerin başında gelen 
Levent Ördek bu iddialara yaptığı 
açıklama ile noktayı koydu. Levent 
Ördek yaptığı açıklamada 19 Hazi-
ran’daki genel kurulda başkanlık 
koltuğuna oturan her kim olursa 
olsun desteğim sürecektir. Büyük 
camiamızdan bugün için affımı 
istiyor” ifadelerini kullandı. 

ŞARTLAR UYGUN DEĞİL 

Ördek yaptığı açıklamada, “Bi-
lindiği üzere hepimizin canı kadar 
sevdiği takımımız bu sezon Süper 
Lig’e veda etti. İçinde bulunduğu-
muz süreç beni de derinden yarala-
dı. Başkanımız Rıza Perçin’in genel 
kurul kararı almasının ardından 
başkan olmam için yoğun bir talep 
geldi ve gelmeye devam ediyor. 
Hayatımın en gururlu günlerini ya-

şıyorum. Çünkü camianın her kesi-
minden büyük teveccüh gördüm ve 
bu onurlu göreve layık görüldüm. 
Ancak; sportif ve mali değerlendir-
melerim, aldığım görüşler ve ailem-
le yaptığım istişare sonucunda bu 
kutsal görevi bugünün şartlarında 
kabul etmemin mümkün olamaya-
cağı gerçeğini ortaya çıkardı” dedi.

ELBET BİR GÜN

“Ben Levent Ördek olarak gerek 
yöneticilik ve asbaşkanlık görevle-
rim sırasında, gerekse sadece bir 
taraftar olduğum süre içerisinde 
kulübümüz için elimden gelen gay-
reti ve desteği gösterdim, bugün-
den itibaren de göstermeye devam 
edeceğim” diyen Ördek, “19 
Haziran’daki genel kurulda başkan-
lık koltuğuna oturan her kim olursa 
olsun desteğim sürecektir. Büyük 
camiamızdan bugün için affımı 
istiyor, kulübümüzün bir an önce 
hak ettiği başarılara ulaşmasını 
diliyorum. Elbet bir gün” ifadelerini 
kullandı. 

Levent Ördek
noktayı koydu

Antalyaspor başkanlığı için adı anılan Levent Ördek, iddialara noktayı koydu. Ördek “19 
Haziran’daki genel kurulda başkanlık koltuğuna oturan her kim olursa olsun desteğim 

sürecektir. Büyük camiamızdan bugün için affımı istiyorum” ifadelerini kullandı

SELİM
ÇELİK

İran Milli Takımı 
Antalya’da kazandı

Dünya Kupası hazırlıklarını 
Antalya’da sürdüren İran 

Milli Futbol Takımı, Mali ile 
oynadığı özel maçı 2-0 kazandı

Dünya Kupası hazırlıklarını Antalya’da 
sürdüren İran Milli Futbol Takımı, Belek Tu-
rizm Merkezi’ndeki Mardan Spor Komplek-
si’nde Mali ile karşılaştı. Basına ve seyir-
ciye kapalı oynanan karşılaşmada İran’ın 
gollerini 12’nci dakikada Saeid Ezatolahi ile 
55’inci dakikada Ramin Rezaeian kaydetti. 
İran Milli Takımı, daha önceki hazırlık ma-
çında Gambia’yı 3-1 yenmişti. İran milli ta-
kım kafilesinin, ABD, Kanada ve Meksika’nın 
ev sahipliğinde düzenlenecek 2026 FIFA Dün-
ya Kupası için 6 Haziran Cumartesi günü 
15.20’de Antalya Havalimanı’ndan Meksi-
ka’nın Tijuana kentine hareket etmesi planla-
nıyor. DHA

Akdeniz’in iki yakasını 
kulaçlar buluşturacak

Türkiye ile Yunanistan arasında dostluk, spor ve kültürel etkileşimin en önemli sembollerinden biri haline 
gelen Uluslararası Meis - Kaş Yüzme Yarışı, 28 Haziran 2026 tarihinde 20’nci kez gerçekleştirilecek

Dostluğa Kulaçlıyoruz sloganıy-
la Akdeniz’in iki yakasını bir araya 
getiren ve açık su yüzme sporunun 
en prestijli organizasyonları arasın-
da gösterilen yarış, bu yıl 20’nci yıl 
coşkusuyla sporcuları, yüzme tut-
kunlarını ve ziyaretçileri Kaş’ta bu-
luşturacak. Yunanistan’ın Meis Ada-
sı (Kastellorizo) ile Antalya’nın Kaş 
ilçesi arasındaki yaklaşık 7 kilomet-
relik parkurda düzenlenen yarış, 
farklı ülkelerden yüzlerce sporcu-
nun katılımı ile gerçekleşecek. Orga-
nizasyonun bu seneki en sevindiri-
ci özelliği ise vize gerektirmeyen 3,5 
kilometrelik parkur olacak. Yalnız-
ca sportif bir etkinlik olmanın ötesin-
de, dostluk, barış ve komşuluk iliş-
kilerinin de güçlü bir simgesi olarak 
kabul edilen Uluslararası Meis - Kaş 

Yüzme Yarışı, katılımcılarına eşsiz bir 
açık su deneyimi sunacak. Sporcu-
lar, Meis Adası’ndan başlayarak Ak-
deniz’in turkuaz sularında kulaç atıp 
Kaş Limanı’nda finişe ulaşacak. Açık 
deniz koşulları, akıntılar ve değişken 
hava şartları nedeniyle teknik açı-
dan da dikkat çeken yarış, deneyimli 
yüzücüler için de önemli bir meydan 
okuma niteliği taşıyor. Organizas-
yon; Kaş Kaymakamlığı, Kaş Bele-
diyesi, Türkiye Yüzme Federasyonu 
destekleriyle düzenlenecek.

20 YILDIR KESİNTİSİZ DEVAM 
EDEN GELENEK

Bu yılki organizasyon, yarışın 
20’nci yılı olması nedeniyle de ayrı 
bir önem taşıyor. Açık su yüzme 
sporcularının takviminde önem-

li bir yere sahip olan organizasyon, 
hem sportif performansları hem 
de uluslararası katılımı ile beğeni-
leri topladı. Uluslararası Meis - Kaş 
Yüzme Yarışı, her yıl artan sporcu sa-
yısı ve gelişen organizasyon kalitesi 
ile Kaş’ın spor turizmi açısından da 
önemli bir yere sahip.

FESTİVAL COŞKUSU

Türkiye ile Yunanistan’ı spor ara-
cılığıyla bir araya getiren 20. Ulusla-
rarası Meis - Kaş Yüzme Yarışı, Kaş 
Belediyesi tarafından düzenlenen 
Uluslararası Likya Kaş Kültür Sanat 
Festivali kapsamında gerçekleşecek. 
Festival boyunca konserler, kültürel 
etkinlikler, sergiler ve çeşitli sosyal 
aktivitelerle Kaş, yerli ve yabancı mi-
safirlere unutamayacakları anlar ya-

şatacak. Akdeniz’in mavi sularında 
20 yıldır süren dostluk yolculuğu, bu 
yıl da binlerce kulaçla sürecek.

VİZESİZ YARIŞ İMKANI

Akdeniz’in en prestijli açık su yüz-
me organizasyonlarından Meis-Kaş 
Yüzme Yarışı, birbirinden önemli 
parkurları ile dikkatleri çekiyor. Or-
ganizasyonun en önemli parkuru 
Meis ile Kaş arasındaki yaklaşık 7 ki-
lometrelik (Swim Marathon) etap, 
sporculara zorlu bir mücadele suna-
cak. Bu sene yeni eklenen 3,5 kilo-
metrelik (Mid Line) parkur ise spor-
cuların beğenisini topladı. Açık suya 
ve uzun mesafeye alışkın deneyim-
li sporcuların yer alacağı etap, vize 
derdi olmadan yarış imkanı suna-
cak. HABER MERKEZİ

20. Uluslararası Meis - Kaş Yüzme Yarışı, tarihe kulaç attıracak

Öğrenciler istedi 
Başkan gönderdi



ANTALYA’da ilk kez düzenlenecek Perfor-
mans Günleri’nde sanatçılar, kentin simge 
noktalarını sahneye dönüştürecek. Etkinlik 
kapsamında mekana özgü performanslar-
la izleyiciler, belirlenen rotalarda sanatla bu-
luşacak.

Antalya’nın Muratpaşa ilçesi Gençlik Ma-
hallesi’nde faaliyet gösteren özel tiyatro ve 
performans sanatları atölyesi tarafından ilk 
kez düzenlenen ‘Performans Günleri’, sahne 
sanatlarını salonlardan çıkarıp kentin kamu-
sal alanlarına taşıyacak. 5-7 Haziran tarihleri 
arasında gerçekleştirilecek etkinlikte seyirci-
ler, Antalya’nın simge noktalarında gerçek-
leştirilecek mekana özgü performansları be-
lirlenen rotalar üzerinden takip edecek.

Etkinliğin düzenleyicilerinden eğitmen ve 
sanatçı Aslınur Sarıca Ünal, performans gün-
lerinin çıkış noktasının yerelde üretim yapan 
sanatçılar için yeni ifade alanları yaratmak 
olduğunu söyledi. Antalya’da bir kültür-sa-
nat ve yaratıcılık araştırma alanı olarak ça-
lışmalarını sürdür-
düklerini belirten 
Ünal, “Burası aslın-
da Antalya’da bir 
kültür sanat alanı, 
bir yaratıcılık temel-
li araştırma alanı. 
Biz daha çok sahne 
sanatları pratikleri 
üzerinden çalışıyo-
ruz. Daha çok per-
formans araştırma-
ları, dans, hareket ve 
tiyatro gibi farklı di-

siplinlerle birlikte çalışıyoruz burada” dedi. 
Performans sanatının dünyada 1950’li yıllar-
dan itibaren geliştiğini, Türkiye’de ise 1990’lı 

yıllarda görünür ol-
maya başladığını ak-
taran Ünal, bu tür 
çalışmaların İstan-
bul dışındaki şehir-
lerde daha sınırlı 
kaldığını ifade etti. 
Ünal, “Amacımız as-
lında yerelde sanat 
üreten genç sanat-
çılara ya da bura-
larda çalışan, üre-
ten sanatçılara yeni 
ve farklı anlatım bi-

çimleri açmak, yeni alanlar oluşturmaya ça-
lışmak. O yüzden de böyle bir performans 
araştırması yaratmaya karar verdik. Bu yıl 
ilk kez ilkini yapacağız. Dileğimiz diğer yıllar-
da devam edecek, gelenekselleşen bir festi-
vale dönüştürmek bunu. Farklı sanatçıların 
farklı performanslarıyla karışılacağımız bir 
kültür sanat etkinliği olacak” diye konuştu.

Oyun yazarı Mehmet Salih Sezgin ise et-
kinliğin 5 Haziran’daki açılışla başlayacağı-
nı, 7 Haziran’da düzenlenecek forumla sona 
ereceğini söyledi. Sezgin, “Performans gün-
lerimiz 5, 6 ve 7 Haziran’da gerçekleşecek. 
5 Haziran’da başlıyoruz ve 7 Haziran’da da 
performans günleri sürecini tartışacağımız, 
konuşacağımız bir forumla kapatıyor olaca-
ğız” dedi.  DHA

AKDENİZ Üniversitesi Mü-
hendislik Fakültesi 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı Mezuniyet 
Töreni gerçekleştirildi.

Mezuniyet töreni, Atatürk 
Konferans Salonu’nda gerçek-
leştirildi. Törene Rektör Prof. 
Dr. Özlenen Özkan, Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. Şükrü Özen, 
Mühendislik Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ömer Halil Çolak, De-
kan Yardımcıları Doç. Dr. Ham-
za Feza Carlak, Doç. Dr. Meh-
met Torun, bölüm başkanları, 
akademisyenler, öğrenciler ve 
aileleri katıldı.

Konuşmasına modern haya-
tın sürdürülebilmesinde mü-
hendislik aklının üstlendiği 
kritik rolü vurgulayarak baş-
layan Rektör Prof. Dr. Özlenen 
Özkan, mühendisliğin yalnız-
ca hesap yapmak veya tasa-
rım çizmekten ibaret olmadı-
ğını, insanlığın sorunlarına 
çözüm üretme sanatı olduğu-
nu ifade etti.

Nikola Tesla, Alan Turing ve 
Elon Musk gibi dünyayı değiş-
tiren isimlerden örnekler ve-
ren Rektör Özkan, “Şöyle bir 
etrafınıza bakın ve bir an için 
dünyadaki bütün mühendis-
lik eserlerinin yok olduğunu 
hayal edin. Sadece binalar ve 

yollar eksilmezdi; temiz suya 
ulaşmak zorlaşır, sağlık sis-
temleri durur, şehirler karan-
lığa gömülürdü. Mühendislik, 
modern hayatın görünmeyen 
omurgasıdır. Üzerinde yaşa-
dığımız bu coğrafya da Pata-
ra’dan Aspendos’a kadar mü-
hendislik aklının binlerce yıllık 
izlerini taşımaktadır” dedi.

Akdeniz Üniversitesi Mü-
hendislik Fakültesi’nin çağın 
ihtiyaçlarına yanıt veren güç-
lü eğitim altyapısına değinen 
Rektör Özkan, fakültenin ulus-
lararası başarılarını verilerle 
paylaştı. Dünyanın en saygın 
yükseköğretim değerlendirme 
kuruluşlarından Times Higher 
Education’ın (THE) 2026 alan 
sıralaması sonuçlarını aktaran 
Rektör Özkan, Mühendislik Fa-
kültesi’nin Türkiye genelin-
de 11’inci, devlet üniversitele-
ri arasında ise 5’inci sırada yer 
aldığını açıkladı.

“Ar-Ge lisansta başlar” vizyo-
nuyla hareket ettiklerini belir-
ten Rektör Özkan, her yıl 100’e 
yakın öğrencinin TÜBİTAK 
desteği aldığını ve 50’ye yakın 
öğrencinin TEKNOFEST gibi 
prestijli yarışmalarda üniver-
siteyi başarıyla temsil ettiğini 
vurguladı. DHA

Hıdırlık Kulesi önünde
sanat ve tarih buluşması
Türkiye’nin en büyük 

moda etkinliği ola-
rak 2 Haziran’da baş-
layan Antalya Fashion 

Week, Kaleiçi bölgesindeki 
tarihi Hıdırlık Kulesi’nde ger-
çekleştirilen Cihan Nacar defilesiy-
le final yaptı. Gün batımında Akde-
niz’in muhteşem manzarası eşliğinde 
gerçekleştirilen defile, görsel bir şöle-
ne dönüştü.

MÜZİK İLE MODA BULUŞTU

Yaklaşık 1900 yıllık bir geçmişe 
sahip olan Hıdırlık Kulesi, sanat te-
malı tasarımlarıyla tanınan Cihan 
Nacar’ın defilesi için özel olarak dü-
zenlendi. Cihan Nacar’ın 6 aydır dev 
bir kadroyla üzerinde çalıştığı kolek-
siyonu, heykelsi formlarıyla öne çıktı. 

Ünlü top model Tülin Şahin’in açı-

lış ve kapanışını yaptığı defileye, So-
nat Coşkuner şefliğindeki Akdeniz 
Üniversitesi Antalya Devlet Konser-

vatuvarı Senfoni Orkestrası Vivaldi 
eserleriyle eşlik etti.

Toplam 30 mankenin katılımıyla 

Akdeniz manzarası eşliğinde gerçek-
leştirilen defile, tarih, moda ve sana-
tın muhteşem uyumuna sahne oldu. 

Defileyi Antalya’nın üst düzey yö-
neticileri, sanatçılar, konsoloslar ve 
yüzlerce özel davetli izledi. Tarihi ku-
lenin seyir terasında toplanan Antal-
yalılar da defileyi izleme imkânı bul-
du.

‘UNUTULMAZ BİR                        
ETKİNLİK OLDU’ 

Defileyi organize eden firmanın sa-
hibi Eda Meltem Yılmaz, “Üç gün bo-
yunca moda dünyasının gözü An-
talya’da oldu. Yerli ve yabancı moda 
tasarımcılarını ağırladık. Ülkemizin 
ve Antalya’nın tanıtımına moda ara-
cılığıyla katkıda bulunmaktan do-
layı çok mutluyuz. Antalya Valiliği, 
TGA ve Antalya İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü’nün değerli destekleriy-
le kentimizde unutulmaz bir etkinlik 
gerçekleştirdik” dedi.

Antalya Fashion Week kapsamında tarihi Hıdırlık Kulesi’nde Cihan Nacar defilesi gerçekleştirildi. Ünlü top model Tülin Şahin’in 
baş manken olarak yer aldığı defileye Akdeniz Üniversitesi Antalya Devlet Konservatuvarı Senfoni Orkestrası eşlik etti

SELİM
ÇELİK

Antalya 
FashIon 

Week
Final Yaptı
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Antalya’da sahne
sokaklara taşınıyor
Antalya’da düzenlenecek Performans Günleri’nde sanatçılar, kentin simge 

açık alanlarında sergileyecekleri performanslarla izleyiciye farklı bir 
deneyim sunacak. Etkinlik 5-7 Haziran tarihleri arasında yapılacak

Mühendislik Fakültesi 
öğrencileri mezun oldu
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